



В начале сентября на территории Лямбирской СОШ № 2 был проведен экологический субботник, во время которого были посажены четыре именных деревца в честь четырех братьев Халиковых, не вернувшихся с полей сражений Великой Отечественной войны. Это начинание было подхвачено коллективом Кривозерьевской школы. Вдохновителями посадки «Аллеи Славы» стали братья Курмаевы Рясим и Шамиль Ряхмятулловичи. По отцовской линии из семьи на фронт ушли 6 братьев, по материнской – 2. Пятеро из них не вернулись с фронта. Эти мероприятия прошли в рамках празднования 70-летия Победы, проводимые школой, КДЦ, администрацией сельского поселения.

В центре этого мероприятия – посадка пяти деревьев в честь пяти братьев Казаниных из Первомайска, погибших смертью храбрых в боях с фашистскими захватчиками. Среди гостей мероприятия присутствовали близкие родственники братьев. Выступила дочь погибшего Николая Васильевича Казанина – Людмила Николаевна Старова. Под руководством учителя истории Первомайской школы Н.А. Жарковой школьники читали трогательные стихи и пели проникновенные песни о войне и мире.